

数字

记者日前从中国石油塔里木油田获悉:截至3月中旬,通过西气东输工程,塔里木油田累计向我国中东部地区供气超过**3000亿**立方米,相当于全国2021年天然气总产量的1.5倍。特别是在去冬今春冬供期间,塔里木油田天然气日产量连攀新高,保持在1亿立方米高位运行。(人民网)

健康

高原难入眠?
专家为你答疑解惑

睡眠障碍常年困扰在高原地区生活工作的人们。专家提示,保持良好心态、消除对高原的恐惧心理、合理健康饮食,才能在高原拥有高质量睡眠。

“睡眠质量差是高原上一件非常令人头痛的事情。”北京高原适应研究康复中心玉树分中心主任、青海省玉树藏族自治州人民医院院长郭勇表示,造成高原睡眠障碍的原因在于高原低氧环境影响、对高原环境过于紧张和恐惧,睡前不合理饮食以及长时间使用电子产品等不良习惯。

郭勇建议,第一,初到高原应该多出去走一走,尽快熟悉环境,从而消除畏惧、紧张情绪;第二,要改掉不良习惯,睡前不长时间使用手机等电子产品,不看惊险刺激的影视剧,保持平和心态,听一些舒缓的音乐有助于更快入眠;第三,要注意饮食,食饮有节,才能起居有常。

郭勇说,良好的睡眠、均衡的饮食、适度的运动,是健康三大基石,睡眠质量与身心健康息息相关,所以不论生活在哪里,人人都要重视睡眠健康。

气象

南北两极地区
现极端高温天气

多名气象学家近日观测到南北两极地区均出现极端高温天气,部分地区气温超出往年同期平均水平三四十摄氏度。

正常情况下,南极洲现阶段气温会随着南半球由夏季转入秋季而逐渐下降。但南极洲多个考察站本月18日记录到创纪录高温。据法新社报道,法国气象局气象学家艾蒂安·卡皮基安在社交媒体说,法国、意大利合建的康科迪亚南极考察站18日测得气温为零下11.5摄氏度,创历史最高纪录。这一数字较往年同期平均水平高约40摄氏度。

美国威斯康星大学气象学家马修·拉扎拉观测到东南极洲冰穹C-ii地区的18日气温达零下10摄氏度,而往年同期平均气温为零下43摄氏度。

美国国家冰雪数据研究中心科学家沃尔特·迈耶说,北极部分地区3月中旬气温较往年同期平均水平高约30摄氏度,有的地区气温甚至逼近或达到冰点,这极为罕见。

拉扎拉和迈耶均认为,南极洲目前出现的高温天气也可能只是偶然。不过,一旦类似情况再次或反复发生,就可能令人担忧。

消费

新司法解释宣告“签收即认可”无效
对电商“霸王条款”说不

针对网络消费乱象,最高人民法院近期发布《最高人民法院关于审理网络消费纠纷案件适用法律若干问题的规定(一)》,《规定》主要对网络消费合同权利义务、责任主体认定、直播营销民事责任、外卖餐饮民事责任等方面作出明确规定。

自3月15日起,《最高人民法院关于审理网络消费纠纷案件适用法律若干问题的规定(一)》正式施行。司法解释第一条开宗明

义,直接宣告五类屡禁不绝的“霸王条款”无效,包括收货人签收商品即视为认可商品质量符合约定;电商平台企业依法应承担的责任一概由平台内电商承担;电商享有单方解释权或最终解释权;排除或限制消费者寻求法律救济的权利;其他排除或限制消费者权益、减轻或免除电商责任、加重消费者责任等对消费者不公平不合理的内容。(经济日报)

法治

建立“黑名单”!
人社部开展“山寨职业资格证书”专项治理

人力资源和社会保障部近日印发《关于开展技术技能类“山寨证书”专项治理工作的通知》(以下简称《通知》),对面向社会开展的与技能人员和专业技术人员相关的技术技能类培训评价发证活动进行专项治理,将违规培训机构和评价机构纳入“黑名单”。

据人社部相关负责人介绍,一些机构和单位以新职业的职业资格、职业技能等级等名义,随意举办培训、评价、发证活动,乱收费、滥发证。还有一些机构和单位虚

假或夸大宣传,甚至假冒权威机构名义组织培训、评价、颁发证书等,社会对此反映强烈。

为维护广大群众合法权益和社会诚信,保障国家职业资格和职业技能等级制度体系规范运行,人社部决定自今年3月起,对技术技能类“山寨证书”进行专项治理。

人社部相关负责人表示,这次专项治理的重点为检查是否违规使用有关字样和标识,虚假或夸大宣传,特别是是否存在违规培训、违规收费等情况。(中国青年报)

观图



土耳其一隧道多车连环相撞事故致数十人受伤

这是3月19日拍摄的土耳其西北部博卢省一隧道的交通事故现场(视频截图)。

博卢省一隧道当日发生多辆汽车连环相撞事故,造成数十人受伤。据报道,事故发生在博卢省的博卢山隧道,波及18辆轿车、卡车、半挂车和城际客车,导致隧道交通一度中断。

省域

江苏今年新增建设500个政府法律援助工作站

江苏省司法厅近日公布2022年司法行政10件惠民实事,今年该省将新增建设500个政府法律援助工作站,培育7.4万名“法律明白人”,推动法律服务向基层延伸覆盖。

据悉,江苏今年将在公检法机关、群团组织、高校、律师事务所、军队团级以上单位,以及重点民生部门和困难群众相对集中的村居(社区)设立法律援助站,提供法律咨询、代拟法律文书、受理法律援助

申请等服务;依托社区综合服务中心、新时代文明实践中心、网络化管理服务中心等设立法律援助联络点,收集群众需求、接转法律援助申请等。同时,对已建工作站点进行规范化改造。

今年,江苏还将在村居(社区)遴选熟知法律法规常识、带头尊法学法守法用法的村(居)民,作为“法律明白人”参与普法宣传、法律服务、纠纷化解等工作,确保每个综合网格“法律明白人”不少于2名。

(本版稿件除署名外均据新华社)

事件

美国12岁女学生
遭警察“跪颈”

美国一名12岁女中学生与人发生争斗,遭一名兼职做保安的警察用膝盖压住颈部按在地上,引发家长和民众指责。

威斯康星州基诺沙市教育部门18日发布的监控录像显示,本月4日,这名女学生在林肯中学的餐厅与另外一名穿深色衣服的女生发生争执并动手。学校保安肖恩·居乔上前劝阻,首先拉开深色衣服女生,在试图阻止当事女学生时与她一起摔倒在地。居乔起身用手按住女学生,随即用膝盖压住对方颈部,反剪她的双臂并铐上手铐。女学生遭“跪颈”大约半分钟。

居乔是基诺沙市警察局的警察,下班后兼职在学校做保安。女学生的父亲杰雷尔·佩雷斯说,她的精神遭受重创,不得不向精神科医生求助。他指责居乔采用威斯康星州去年开始禁用的“跪颈”执法方式,要求对他提起犯罪指控。

中国体育彩票

7位数第 22040 期:
3 9 1 8 8 9 3
7星彩第 22030 期:
2 8 4 9 2 5 8
排列3/排列5第 22069 期:
5 8 6 1 9
大乐透奖池: 11.79亿
7位数奖池: 7235万
7星彩奖池: 2.77亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾
(3月13日-3月19日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖22注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖金631万多元;二等奖开509注,单注最高27万多元,最低6万多元。在此期间,江苏彩民收获2注一等奖,其中一注大奖花落无锡,这也是无锡今年中得的首注双色球一等奖。中彩票票出自锡山区鹅湖镇人民路91号32020794福彩投注站,奖金637万多元。无锡彩民收获1注二等奖,大奖出自江阴市南闸南新街38号32025659福彩投注站。双色球2元可中1000万。

福彩开奖

双色球 第 2022030 期
12 23 24 26 27 30 05
福彩3D 第 2022069 期
7 3 0
15选5 第 2022069 期
01 02 04 06 09
以福彩正式开奖公告为准